
 

Βύρωνας 21/5/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 314 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
241o Ενημερωτικό 

Όλοι και Όλες την Πέμπτη 22/5 στις 7 μμ στην Ισραηλινή Πρεσβεία 
Να σταματήσει τώρα η σφαγή του Παλαιστινιακού Λαού! 

14.000 μωρά κινδυνεύουν με θάνατο! 61.000 νεκροί - 119.000 τραυματίες! 

Καμία στήριξη στο κράτος δολοφόνο του Ισραήλ! 

Τώρα δυναμώνουμε την αλληλεγγύη! Λευτεριά στην Παλαιστίνη! 

Καταγγέλλουμε το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ που 
έπειτα από 588 ημέρες σφοδρών και πολύνεκρων 
βομβαρδισμών και πολεμικών επιχειρήσεων και αφού  
έχει σφαγιάσει πάνω από 61.000 νεκρούς και 119.000 
τραυματίες, στην συντριπτική πλειοψηφία άμαχο 
πληθυσμό, ενώ 14.00 μωρά κινδυνεύουν με θάνατο, 
κλιμακώνει την επίθεση στην Λωρίδα της Γάζας με νέα 
επιχείρηση με το όνομα «Άρμα του Γεδεών». Με 
ξεδιάντροπο τρόπο και αποθρασυμένοι από τους 
συμμάχους τους, την ΕΕ και τις ΗΠΑ, ισραηλινοί 
αξιωματούχοι, κάνουν λόγο ξεκάθαρα για κατοχή του 
συνόλου της περιοχής. Μάλιστα με την άρνηση να 
επιτρέψουν οποιαδήποτε ανθρωπιστική βοήθεια, 
προκαλούν λιμό και προσπαθούν να διώξουν  τους 
παλαιστίνιους από τα σπίτια τους. 

Εδώ και καιρό έχουν πέσει οι μάσκες για την 
ελληνική κυβέρνηση και όλα τα κόμματα που έκαναν 
λόγο για δικαίωμα στην αυτοάμυνα του Ισραήλ. Η σωστή 
πλευρά της ιστορίας είναι εδώ, στον αγώνα για το δικαίωμα όλων των λαών να ζουν ειρηνικά 
στον τόπο τους και όχι με τα σφαγεία για τα συμφέροντα των εκμεταλλευτών όλου του κόσμου.  

Καλούμε τα συνδικάτα, τους εργαζόμενους και φυσικά τους εκπαιδευτικούς σε όλη την 
χώρα να εκφράσουν την αλληλεγγύη με τον παλαιστινιακό λαό. 

Στην Αθήνα την Πέμπτη 22/5 στις 7 μ.μ. στην Ισραηλινή πρεσβεία και να απαιτήσουμε: 

 Λευτεριά στην Παλαιστίνη! 

 Καμία στήριξη στο κράτος δολοφόνο του Ισραήλ 

 Να σταματήσει τώρα η απαράδεκτη επιχείρηση που στόχο έχει την κατοχή της 
Λωρίδας της Γάζας 

 Αναγνώριση του Παλαιστινιακού κράτος στα σύνορα του 1967 με βάση τις 
αποφάσεις του ΟΗΕ. 
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